

У циљу адекватног и трајног решавања проблема напуштених животиња на територији града Новог Сада и активнијег укључивања грађана и грађанки и њихових удружења у послове бриге о овој популацији,

ми, доле потписани, покрећемо

ИНИЦИЈАТИВУ

за измену, унапређење и усклађивање са законом градских одлука и програма везаних за проблем напуштених животиња

и то:

- измену Одлуке о држању домаћих животиња ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 60/2010, 12/2011, 17/2011 - испр., 1/2012, 65/2013 - др. одлука и 13/2014): брисање тачке 6 у члану 49. по којој је забрањено храњење изгубљених и напуштених животиња на површинама јавне намене;

- допуну Одлуке о уређењу Града Новог Сада ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 56/2012 и 9/2013) чиме би се омогућило постављање кућица за исхрану и смештај паса и мачака који су прошли програм (CNR), као и птица на површинама јавне намене;

- допуну Програма контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Новог Сада ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 6/2014)): додавање нове мере у одељку IV (након мере б.) под називом "увођење и регулисање старатељства и старатеља напуштених животиња", чиме би се унапредило и регулисало ангажовања грађана и грађанки.

Изменом наведених докумената испуниће се неопходни предуслови за активније укључивање грађана и грађанки и њихових удружења у решавање проблема напуштених животиња, као и за чвршћу сарадњу свих актера - Града, јавних комуналних и других јавних предузећа, ветеринарских служби, удружења, грађана и друго.

Потписнице Иницијативе обавезују се да ће у 2017. години у своје планове и програме рада уврстити и активности које директно доприносе остварењу циљева и мера "Програма контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Новог Сада", а пре свега оне које се односе на едукацију, информисање и промоцију и/или учествовати у активностима које буду организовала удружења која делују области заштите добробити животиња.

У Новом Саду,
19. јануара 2017. године



Удружење ХММ...

Marijane Lutavac

Удружење за заштиту животиња Нови Сад - СПАНС

Lana Zotebit



Друштво за заштиту и проучавање птица Србије

Mirna Puz

Новосадски хуманитарни центар

Mirna Puz



Фондација за развој домаћинства

Mirna Puz

Волонтерски центар Војводине

Mirna Puz

volunteers' center of vojvodina

Новосадска бициклическа иницијатива

Mirna Puz



Удружење "Омладински центар ЦК13"



[Handwritten signature]

Чувари кампуса Универзитета у Новом Саду



[Handwritten signature]